## РЕШЕНИЕ

06 сентября 2019 года

№106/3-7

## г. Кумертау

О режиме работы членов территориальной избирательной комиссии городского округа город Кумертау Республики Башкортостан с правом решающего голоса в день голосования по выборам Главы Республики Башкортостан 08 сентября 2019 года.

В целях своевременного и качественного приема протоколов УИК об итогах голосования по выборам Главы Республики Башкортостан 8 сентября 2019 года и в соответствии со статьями 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, Территориальная избирательная комиссия городского округа город Кумертау Республики Башкортостан р е ш и л а:

1. Установить следующий режим работы членов территориальной избирательной комиссии городского округа город Кумертау Республики Башкортостан с правом решающего голоса в день голосования по выборам Главы Республики Башкортостан 08 сентября 2019 года:

- с 6.00 до 12.00:

Подковко М.Н.

Иванова Р.Г.

Бити А.А.

- с 12.00 до 17.00:

Дзема С.И.

Губайдуллин Б.У.

Курова Е.В.

- с 17.00 до 20.00

Полякова Л.Ю.

Игина С.Ю.

Малашин О.А.

## c 20.00

Все члены комиссии

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Кумертау Республики Башкортостан М.Н. Подковко.

Председатель

территориальной избирательной

М.Н. Подковко

комиссии

Секретарь

территориальной избирательной

Р.Г. Иванова

комиссии